Informace z jednání farní rady 6.6.2019
Přítomni: Jeroným OFM, Antonína OSF, Bernard OFM, P. Riss, O. Kout, I. Březinová
Úklid kostela a fary – Faru uklízí na DPP paní G. Šlamborová. Kostel uklízíme dobrovolnicky, dosud se zapojilo asi 10 dvojic, ale bylo by třeba zapojit další, aby to neleželo jen na těchto několika lidech. Bude třeba oslovit další.
Alby pro ministranty – Bernard dodal rozdělení do velikostí a potřebné počty, Ondra K. zjistí, kolik by stálo ušití.
Trampolína na farní zahradě – už na minulé FR jsme rozhodli, že z důvodu bezpečnosti ji letos nebudeme stavět – nejsme schopni zajistit dozor a dodržování bezpečnostních podmínek (vloni už došlo i vážnému zranění).
Pouť a první svaté přijímání – řešila se příprava, bohoslužby, ale hlavně následné oslavy na zahradě, kdo se postará o jednotlivé potřebné věci (posekání trávy, příprava stolů, nákup občerstvení, fotografování atd…)
Boží Tělo – budeme slavit v naší farnosti při večerní mši sv. (ranní mše sv. zůstane), břízku do kostela zajistí O. Kout
Náboženství na příští rok – zůstanou dosavadní skupiny (v pátek 1. a 2. třída; 3. třída – příprava na první sv. přijímání a 4. a 5 třída), navíc pro druhý stupeň - něco jako “spolčo” v úterý v 16.30. Informační schůzka s rodiči bude po mši sv. 8.9.2019.
Společenství a biřmování mladých – spojí se dohromady.
Příprava na svátosti dospělých – možnost pro dospělé připravit se na křest, biřmování a první sv. přijímání.
Chrámový sbor - Je škoda, že nezpívají někdy i u nás. Jeroným a P. Riss zkontaktují vedoucí sboru a zkusí to domluvit.
Adorace za farnost - přesuneme od září na 17.30, aby se to nekrylo se zkouškou sboru, o prázdninách adorace nebudou.
[bookmark: _GoBack]Oprava oken věže – žaluzie oken na věži jsou ve špatném stavu, dostali jsme nabídku na jejich výměnu, ale ta je v současné době mimo naše finanční možnosti. Zároveň se objevila myšlenka o celkové úpravě místnosti se zvony – tak aby mohla sloužit třeba i jako vyhlídkové místo. Možnosti zjistí P. Riss, okna zatím necháme provizorně zpevnit.
Technický stav kostela – proběhla zevrubná prohlídka, kostel je v zásadě v pořádku. Ve špatném stavu je okap vedle boční kaple nad zpovědnicí a dva svody po stranách kaple - není jisté, jestli mají odtok. Výhledově bude třeba udělat i nějaké větší práce (např. nový sokl v kostele), je třeba na ně shromažďovat prostředky.
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